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【】アジア州 
[地形] 
[解答 1]① ヒマラヤ ② チベット ③ 長江 ④ 黄河 ⑤ メコン ⑥ インダス 
[解答 2]A 黄河 B 長江 C メコン川 D 南シナ海 E スマトラ島 F マレー半島 
G インドシナ半島 H デカン高原 I ヒマラヤ山脈 J チベット高原 K ゴビ砂漠 
L インダス川 M ペルシャ湾 N アラビア半島 O カスピ海 P 赤道 Q インド洋 
 
[気候] 
[解答 3]① A ② B ③ 季節風(モンスーン) ④ 熱 ⑤ 雨 ⑥ 乾 ⑦ 乾燥 ⑧ 温 
[解答4](1)A 熱帯 B 温帯 C 乾燥帯 D 冷帯(亜寒帯) (2)A ウ B ア C イ 
(3)① 季節風(モンスーン) ② 夏 ③ 雨 ④ 冬 ⑤ 乾 
 
[州名・国名] 
[解答5]A 東アジア B 東南アジア C 南アジア D 西アジア E 中央アジア 
[解答 6]A 韓国(大韓民国) B 北朝鮮(朝鮮民主主義人民共和国) C 中国(中華人民共和国) 
D モンゴル E フィリピン F ベトナム G マレーシア H インドネシア 
I シンガポール J タイ K インド L イラン M イラク N サウジアラビア 
O アラブ首長国連邦 
 
[人口] 
[解答 7]① 6 ② 46 ③ 中国 ④ インド ⑤ 一人っ子 
[解答 8](1) 約 6 割 (2) 14.3 億人 (3)A 中国 B インド (4)① 一人っ子 ② 低下 
 
[入り交じる文化] 
[解答 9]① 中国 ② 華 ③ ヒンドゥー ④ イスラム ⑤ キリスト ⑥ アラビア 
 
[多民族国家である中国] 
[解答 10]① 漢(漢民) ② 少数 ③ 多民族 
[解答 11](1) 漢族(漢民族) (2) 少数民族 (3) 西部 (4) 多民族国家 (5)① 華人 ② 華僑 
 
[中国の経済成長] 
[解答 12]① 特区 ② 労働 ③ 工場 ④ 沿岸部 ⑤ 内陸部 ⑥ 格差 ⑦ 西部 
⑧ ペキン ⑨ シャンハイ ⑩ ホンコン 
[解答 13](1) 経済特区 (2) 安くて豊富な労働力が手にはいるから。 (3) 世界の工場 
(4) 工業が発達した沿岸部と，工業化がおくれた内陸部の経済格差が拡大したこと。 
(5)① C，ペキン ② B，シャンハイ ③ A，ホンコン 
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[中国の農業] 
[解答 14]① 多い ② 稲 ③ 少ない ④ 畑 ⑤ 牧畜(遊牧) ⑥ 1 
[解答 15](1)A イ B ア C ウ (2) 人口が多いため米の消費量も多いから。 
 
[アジア NIES の国々] 
[解答 16]① NIES ② シンガポール ③ ハイテク ④ ソウル ⑤ シリコンバレー 
[解答 17](1) アジア NIES (2) ハイテク産業 (3) シリコンバレー (4) ソウル 
 
[ASEAN諸国の工業化] 
[解答 18]① ASEAN ② 賃金 ③ 工業 ④ 農産物 
[解答 19](1) ASEAN (2) 日本と比べて労働者の賃金が安いため。 (3) 工業団地 
(4) かつては農産物や鉱産資源が輸出の中心であったが，現在では，機械類などの工業製品

が輸出の中心になった。 
 
[東南アジアの農村の変化など] 
[解答 20]① プランテーション ② アブラ ③ 熱帯林(熱帯雨林) ④ えび ⑤ バナナ 
⑥ 二期 ⑦ タイ ⑧ スラム 
[解答21](1) 二期作 (2)A 中国 B タイ (3) プランテーション (4) アブラやし 
(5)① えび ② バナナ (6) 熱帯雨林の減少 
[解答22](1) 農業の機械化が進み，農村で人手が余るようになったから。 (2)① スラム 
② 都市 
 
[インドのIT産業] 
[解答 23]① バンガロール ② IT ③ 数学 ④ 英語 ⑤ シリコン ⑥ コール 
[解答 24](1) 英語，数学 (2) 情報技術産業(IT 産業) (3) バンガロール 
(4) シリコンバレー 
 
[インドの宗教・農業など] 
[解答 25]① ヒンドゥー ② ガンジス ③ カースト ④ 米 ⑤ 小麦 ⑥ 綿花 ⑦ 茶 
⑧ スラム 
[解答 26](1) ヒンドスタン平野 (2) 米 (3) 小麦 (4)① スラム ② 都市 
 



 3 

[西アジア] 
[解答 27]① ペルシャ ② サウジアラビア ③ 価格 ④ OPEC ⑤ パイプ ⑥ アラビア 
⑦ イスラム ⑧ コーラン 
[解答 28](1) ペルシャ湾 (2) 石油 (3) サウジアラビア (4) アラビア半島 
(5) OPEC(石油輸出国機構) (6) イスラム教 
 
[中央アジア] 
[解答 29]① レアメタル ② イスラム ③ シルクロード 
[解答 30](1) レアメタル (2) シルクロード (3) イスラム教 
 
 
【】ヨーロッパ州 
[地形] 
[解答 31]① スカンディナビア ② 氷河 ③ フィヨルド ④ アルプス ⑤ ライン 
⑥ ドナウ ⑦ 国際 ⑧ 大西 ⑨ 地中 ⑩ 黒 ⑪ 北 ⑫ ピレネー ⑬ イベリア 
[解答32](1) アルプス山脈 (2) ライン川 (3) 国際河川 (4) ドナウ川 (5)D 大西洋 
E 地中海 F 北海 (6) スカンディナビア半島 (7)① 氷河 ② フィヨルド 
 
[気候] 
[解答 33]① c ② b ③ 暖流 ④ 北大西洋 ⑤ 偏西 ⑥ 地中海性 ⑦ A ⑧ 乾燥 
⑨ 西岸海洋性 ⑩ B ⑪ C 
[解答34](1)① 40 ② 北 (2)a 北大西洋海流 b 偏西風 (3)ア 温帯(地中海性気候) 
イ 温帯(西岸海洋性気候) ウ 冷帯 (4)ア B イ A ウ C 
 
[国名] 
[解答 35]A イギリス B フランス C ドイツ D イタリア E ロシア連邦 F スイス 
G スペイン H ポルトガル I オランダ J ポーランド K ノルウェー L スウェーデン 
M フィンランド N ギリシャ 
※出題頻度「イギリス◎」「フランス◎」「ドイツ◎」「イタリア〇」「スペイン〇」「パリ〇」 
 
[民族・宗教] 
[解答 36]① ゲルマン ② ラテン ③ スラブ ④ キリスト ⑤ カトリック 
⑥ プロテスタント ⑦ 正教会 
[解答 37]A ラテン系言語 B ゲルマン系言語 C スラブ系言語 
[解答 38](1) キリスト教 (2)A カトリック B プロテスタント C 正教会 
(3) イスラム教 
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[農業] 
[解答 39]① C ② オリーブ ③ ぶどう ④ 小麦 ⑤ 地中海式 ⑥ A ⑦ 混合 ⑧ B 
⑨ 酪農 
[解答 40]① B，酪農 ② C，地中海式農業 ③ A，混合農業 
 
[鉱工業] 
[解答 41]① ドイツ ② ルール ③ ライン ④ ユーロポート ⑤ 青いバナナ ⑥ 北海 
⑦ ハイテク(先端技術) ⑧ 航空機 
[解答 42](1)■：石炭 ：石油 (2) ルール工業地域 (3) ユーロポート (4) 北海油田 
(5) ハイテク産業(先端技術産業) (6) 航空機 
 
[EUの発足] 
[解答 43]① 戦争 ② ヨーロッパ連合(EU) ③ ブリュッセル ④ イギリス ⑤ 27 
[解答 44](1) ヨーロッパ共同体(EC) (2) ヨーロッパ連合(EU) (3) 政治・経済の面でアメリ

カ合衆国などの大国に対抗するため。二度とヨーロッパで戦争を起こさないようにするため。 
(4) ベルギーのブリュッセル (5) イギリス (6) 27 か国 
 
[EU の統合と人々の生活] 
[解答 45]① パスポート ② 関税 ③ 資格 ④ ユーロ ⑤ ユーロスター ⑥ ICE 
[解答46](1)① パスポート ② 関税 ③ 資格 (2) ユーロ (3)① ユーロスター 
② ユーロトンネル (4) ICE 
 
[EU の課題] 
[解答 47]① 東ヨーロッパ ② 経済格差 ③ 失業者 
[解答 48](1) 西側 (2) 経済格差 (3) 賃金が安い東ヨーロッパに工場を建設する動きがあ

る。 (4) 各国の意見の調整に時間がかかるようになったこと。 
 
[ロシア連邦] 
[解答 49]① ロシア連邦 ② ウラル ③ 天然ガス ④ パイプライン ⑤ 木材 
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【】アフリカ州 
[地形] 
[解答 50]① ナイル ② サハラ ③ サヘル ④ 砂漠 ⑤ ギニア ⑥ 赤道 
[解答 51](1)A ナイル川 B サハラ砂漠 C ギニア湾 (2) サヘル (3) エジプト文明 
[解答 52]A ナイル B 地中 C アトラス D サハラ E 大西 F ニジェール G ギニア 
H コンゴ I カラハリ J コンゴ K キリマンジャロ L インド M エチオピア N 紅 
[解答 53]赤道：⑥ 本初子午線：② 
 
[気候] 
[解答 54]① 熱 ② b ③ 乾燥 ④ a ⑤ 温 ⑥ c 
[解答 55]A：X，乾燥帯 B：Y，熱帯 C：Z，温帯 
 
[歴史] 
[解答 56]① ヨーロッパ ② 奴隷 ③ 植民 ④ フランス ⑤ イギリス ⑥ 緯線 
⑦ 公用 ⑧ キリスト 
[解答57](1) 奴隷 (2) 植民地 (3)A フランス B イギリス (4) エチオピア (5)① 公用 
② 国境 ③ イスラム ④ キリスト 
 
[国名] 
[解答 58]① 南アフリカ共和 ② アパルトヘイト ③ マンデラ ④ エジプト 
[解答 59](1)A コートジボワール B ガーナ C ナイジェリア D 南アフリカ共和国 
E ケニア F エチオピア G エジプト (2) アパルトヘイト (3) マンデラ 
 
[プランテーション] 
[解答 60]① プランテーション ② カカオ ③ コートジボワール ④ ガーナ 
⑤ ナイジェリア ⑥ 茶 
[解答 61](1) プランテーション (2) カカオ (3) A，コートジボワール (4) B，ガーナ 
(5) 焼畑農業 (6) 遊牧 
 
[鉱産資源] 
[解答 62]① 石油 ② ナイジェリア ③ 金 ④ 南アフリカ共和国 ⑤ 銅 ⑥ レアメタル 
[解答 63](1) レアメタル (2) 石油 (3)① 銅 ② 金 (4) B，南アフリカ共和国 
(5) 豊かな鉱産資源を輸出できるから。 
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[モノカルチャー経済] 
[解答 64]① カカオ ② 石油 ③ 南アフリカ ④ モノカルチャー ⑤ 景気 ⑥ 取引価格 
⑦ フェア 
[解答 65](1)X コートジボワール Y ナイジェリア Z 南アフリカ共和国 (2)① 商品 
② モノカルチャー 
[解答 66](1) 特定の商品作物や鉱産資源の輸出にたよって成り立っている経済。 
(2) 天候や景気によって取引価格が変化しやすいことにより，収入が安定しないから。 
 
[アフリカの課題と展望] 
[解答 67]① 乳児 ② エイズ ③ スラム ④ ODA(政府開発援助) ⑤ NGO(非政府組織) 
⑥ AU(アフリカ連合) 
[解答 68](1) 食料不足によって栄養状態が悪いため乳児死亡率が高い。また，エイズ感染者

も多い。 (2) スラム (3) AU(アフリカ連合) (4) ODA (5) NGO 
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